

# 上海普陀原区长被情妇“卖”了

## 上海市委书记俞正声：初步查明的案件很惊人 网友称蔡志强是现实版的“宋思明”

### 有人发现：蔡和电视剧《蜗居》主角宋思明有共同点

记者获悉，蔡志强因“出国时收受某公司钱款”遭到调查，之后牵出其他经济问题。另有知情人士透露，其案发可能源于其情妇长期实名举报。上海市纪委通报中“道德败坏、生活腐化”说法得到部分确认。这是位于上海西北部的普陀区近期又一重量级人物落马。此前的2009年3月，普陀区原副区长张克明、新长征集团董事长王妙兴相继被查处。普陀区反腐行动仍在持续深入，上海市纪委近期还通报了普陀区政府办公室主任殷坤能违纪案件，其堪称蔡志强的大管家。

“有一定的社会地位，睿智但不失幽默，做事谨慎、低调不张扬。”有人发现，对电视剧《蜗居》主角宋思明的这一评价同样适用于蔡志强，两者外貌的相似更令网友感慨不已。事实上，《蜗居》被认为是上海高房价的隐喻。自社保案以来，上海众多落马官员与房地产开发多有关联。蔡志强亦被指“买房收受贿赂”。

### 知情人：“我两个月前就知道他被抓了”

记者了解到，蔡是以“出国时某公司送了其6万元人民币”为由被捕，之后查出诸多问题。知情人士告诉记者，蔡的案发可能是因为其情妇长期坚持不懈地举报。目前在普陀流传较广但未经确证的一个版本是，蔡的这位情妇早就存在，疑为其以前的同事。

由于该案尚未进入司法审判程序，其受贿金额尚不得而知。普陀区宣传部、上海市人大宣传处以及纪委系统人士对此案均不予置评。上海市某律师事务所律师告诉记者，蔡志强案已由上海市人民检察院第二分院承接。

事实上，蔡被捕的事情在普陀区早已传开。“我两个月前就知道他被抓了。”国家某驻沪事业单位负责人告诉记者。

外界注意到，蔡志强以“区长”身份最近一次公开亮相是在今年2月3日，即春节后的第一天上班期间。

到2009年3月，毕业于同济大学的孙荣乾便以普陀区委副书记、代区长的身份亮相，不久后被选举为区长。对于蔡志强的离开，普陀官方并未有公开的解，也没有“另有任用”的说法。



上海社保案后反腐再起波澜。12月13日，上海市纪委宣布，上海市普陀区原区长蔡志强因涉嫌受贿犯罪，已于近日被移交司法机关依法查处。通报称，根据群众举报，蔡志强涉嫌利用职务便利，为他人谋取利益，非法收受他人现金、贵重物品等财物，数额巨大。有知情人士透露，其案发可能源于其情妇长期实名举报。

电视剧《蜗居》被认为是上海高房价的隐喻，而《蜗居》主角宋思明（右图）与蔡志强（左图）的相似，令网友感慨不已。



### 现实版“宋思明”：不知道咋惹了情妇

根据目前公开的信息，蔡志强在消失的这段时间被调至上海安监局任“巡视员”，正是在此期间纪委部门开始对其调查。

据上海市纪委通报，其受贿等行为从担任上海市人事局人才开发处处长期间就开始了。

公开简历显示，蔡2001年任上海市人事局人才开发教育处处长；2003年任市人事局副局长；2005年任普陀区委常委、副区长；2006年任中共普陀区委副书记、普陀区人民政府代区长；2008-2009年任中共普陀区委副书记、区长；2009年调任上海安监局巡视员。

毕业于复旦大学的蔡志强就任普陀区副区长时才40岁，可谓春风得意。其一路平

步青云，仕途顺利。上海媒体描述蔡给人留下的最大印象是“充满朝气，挺能说的”。

上海媒体报道，“据说蔡志强有买房收受贿赂、赌博等违法违纪行为”。据记者了解，蔡在担任区长期间，还担任普陀区土地使用权招拍挂挂牌领导小组组长。

电视剧《蜗居》中，宋思明有一段经典台词，“每个男人都会犯的错，不过是走向中年对青春的羡慕，走向成功对仰慕的承受，走向人生之巅峰对幸福的又一次追求。”

目前不清楚的是，蔡志强在和情妇追求幸福时到底犯了什么错，也不清楚何以走到鱼死网破的地步。

### 已有多名官员落马：与蔡有无关联尚不清楚

一个值得注意的细节是，蔡志强被调查恰与张克明最后被判刑在同一时间。公开简历显示，张克明1993年开始任普陀区副区长，2003年又被任命为普陀区国有资产经营公司监事长，负责区内国有资产改制重组相关事宜。张克明是因古井贡集团窝案被查处。

新长征集团董事长王妙兴和原普陀区长征镇镇长、后任普陀区劳动和社会保障局局长的黄玮相继被双规调查。2009年1月8日，上海市第二中级人民法院控告王妙兴13年中大肆敛财1.18亿，但到目前为止尚未进行宣判。王妙兴与张克明一案也有牵连。

目前蔡志强犯案与上述人士有无关联尚不清楚。

### 连发腐败案原因：普陀成上海新一轮土地开发热点

资料显示，地处上海市西北部的普陀区与静安、长宁、闸北、嘉定、宝山等区接壤的面积约为55.47平方公里，苏州河流经在该区的岸线长达21公里。普陀区是上海通向长三角的西大门，沪宁高速从普陀通向江苏等省份，204、312两条国道从普陀区内起始，2008年，实现地区生产总值409.04亿元，约为浦东新区2008年GDP的13%左右。

而普陀区发展加速得益于成为上海新一轮土地开发热点。由于上海主城区开发渐近完毕，普陀的中环商务区、真如商务区、长风生态商务区等都是当前上海地产板块发展较为迅速的区域之一，也是上海市二轮开发的核心区域，因此房价直线上涨。

普陀方面注意到爆发式的增长给普陀反腐带来的压力。2008年12月31日，普陀方面下发文件，指出要加大全委会对常委会的监督力度，建立健全区委常委会向区委全委会、区委全委会向党代表大会报告工作并接受监督制度。不过，这一制度并没有监督好蔡志强，3个月后其就开始接受上海市纪委的调查。上海社保案之后，普陀区副区长张克明、浦东新区炒房副区长康慧军、上海市卢湾区副区长忻伟明“失踪”等案件大部分得到了处理，上海反腐力度进一步加大。

此前的11月17日，上海市委书记俞正声接受媒体专访时说，“现在有些案件还没有正式移交，但初步查明的有些案件是惊人的”。

据《中国日报》

医疗药品 郑州最大的医疗药品资讯互动平台；24小时广告刊登热线：63399000 67655128 本栏目诚聘业务精英5名，有营销经验者优先录用。招聘电话 13014630746

**郑州中原医院** 免疫激活疗法 治好不复发 自体疫苗埋植 120元

**泌尿生殖感染 尿管病毒水疱**

阴囊等。郑州中原医院引进全自动生物芯片检测仪，能快速准确检测出疣体水疱类型及病毒的数量传染程度，医师根据类型检测结果准确制定治疗方案和用药种类。

**一次埋植，终生受益** “免疫激活疗法”其过程：一、将患者所感染乳头瘤病毒、小水疱病毒进行生物学分子检测，判断病毒类型，并根据分子生物学原理，经过特殊工序，使之成为人体能够使用的病毒抗原。二、将疫苗接种到患者体内，刺激免疫活性细胞致敏。深入病灶局部抑制病变细胞活力。三、激活皮肤生物因子，阻断病毒和细胞的结合路线，破坏病毒链，使病毒无法复制和生存，清除神经节和细胞核内病毒，从而达到彻底治疗目的。

突破结合高效抗病毒生物制剂，有特效治疗病毒疣、水疱、菜花状增生、小疙瘩、尿频、尿急等，都能快速杀毒、排毒、清毒，追踪游离病毒，修复损伤细胞，增强自身免疫力。无论病程多久，疣体数量多少，都能当天见效，3至5天可全面康复。

用事实说话，医院实行保障治疗，5年内个别偶有复发，凭信誉卡一律免费治疗。（节假日不休）

注：特别针对反复发作的患者，有特效

健康热线：0371-67603338 医院地址：郑州市桐柏路226号 乘909、916、95、210、201、203、216路公交中原医院下车即到（医院3楼泌尿治疗中心）

# 心肌缺血 不怕了

“搭桥”药一吃就好

## “药物搭桥”——不手术康复心脏病

胸痛、闷气、心慌、呼吸困难、头晕乏力心脏病人都每天要吃药去减轻这种半死半活的折磨！时常半夜被憋醒，要死的感觉都有，更可怕的是随时都有发生猝死的危险！

国际上，一种比心脏搭桥手术效果更好的“药物搭桥”治疗模式让病人成功的摆脱了这种危险！国家药监局特批的国药【恒通冠通片】采用药物搭桥理论，通过软血管，搭桥建立自身血管再造的侧支循环系统，能迅速且永久性改善心肌一部位的缺血状况。同时稳压，降脂，疏通已堵塞血管，修复坏死心肌，达到杜绝心梗和治愈心脏病的目的！心肌缺血，冠心病，心绞痛，心肌梗塞，房颤早搏可直接拨打 0371-66058106 详询或订购。

北京多家权威机构临床实践证实：服用后当天心不慌，胸不闷，胸不疼，睡眠好，心脏泵血有力，浑身有力；2-3个疗程心脏全面转好，身体恢复和正常人一样。

专家热线 0371-66058106 (4盒一疗程 买三送一)

紫荆山医药部 / 亚细亚医药部 3区 / 商业大厦一号楼医药部 A区 / 黄河路五虎对 面同德堂大药房 / 北京华联西口崇德堂大药房 / 世联华 (东风路店)

河南省首家专业男科医院 中国性学会男科临床基地

**【男科·名医堂】专家亲诊会**

融汇国际权威男科专家，全城盛邀共赴男性健康月

这是一次汇聚男科专家的盛会  
这是一次国际化男科高新技术、精品技术的巡礼  
这是一次攻克前列腺疾病、泌尿生殖感染疾病、男性功能障碍疾病、男性不育等男科疾病的健康约会

因为只看男科 我们更专业

0371-67033333

地址：郑州市中原路与华山路交叉口向北100米(公交一公司对面)

**清洗排消治好鼻炎**

华洋之宝洗鼻治疗器是由医用塑料制成液体容器，并配有氯化钠溶液、洗鼻液组成手压式洗鼻治疗器。华洋之宝洗鼻治疗器清洗治疗于一体，能够把吸附在鼻纤毛上的脏东西洗净排出，能够有效切断有害物质对鼻腔的破坏。华洋之宝洗鼻治疗器适用于鼻腔炎症的治疗和日常保健。

陕西械广审(文)第2008030003号 Y2B陕械001-2007

迎元旦 洗鼻治疗器现价118元 原价298

专家电话：0371-60501788 免费送货上门，指导。

指定专卖：郑州黄河路与花园路交叉口东50米河南福康医药超市。

---

**国药花复明治老花眼**

老花眼医学上叫“视敏度功能衰退症”，是肝肾亏虚，各脏器机能衰退在眼部的体现。北京天惠药业生产的花复明参茸胶囊，用于提高肝肾、心肺调节功能、视敏度以及听力，是治疗老花眼的专用特效药。临床验证：300度以内老花眼服用两到三个疗程即可摘掉花镜。

批准文号：国药准字 H20003620 京药广审(文)第2008030156号

电话：0371-63812500 地址：紫荆山百货大楼医药部四区

---

**中国骨病特效良方 顽固颈肩腰腿痛特大惊喜**

藏药-吉祥三宝贴具有祛风除湿、通络止痛之功效。对风湿疼痛(风湿、类风湿)引起的骨质增生、颈椎、腰椎痛、无菌性炎症有康复保健作用。

以磁开穴透骨直达病处，一盒起效免费送上下指导专家电话0371-65012682

指定专卖：郑州黄河路与花园路交叉口东50米河南福康医药超市，商业大厦药品部，泰隆大药房(省市医保)，东里路国民大药房，怀仁堂大药房(省市医保)，上海：豫康北30米绿岛时尚，新晋香港大厦，荣阳建业百货一楼